

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BALTENI

JUDETUL OLT

### RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2013

Subsemnata ZAMFIR MARIA , consilier in cadrul Consiliului Local BALTENI , Jud Olt , pe listele electorale ale U.S.L.

In anul 2013 am desfasurat activitatea in cadrul Comisiei pentru Programe de dezvoltare economic sociale , buget finante , administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , servicii si comert avand si onoarea de a fi ales in calitate de Secretar , alturi de domnul Magureanu Alexandru Presedinte si SECETA CONSTATIN – membru .

Am fost participant activ la toate sedintele de consiliul local atit la cele ordinare cit si la cele extraordinare in urma carora au fost adoptate hotararile consiliului local

Atmosfera de lucru din plenul consiliului sau a comisiei de specialitate a fost una favorabila , nesemnalizandu-se dispute aprinse pe teme politice sau de alta natura .

Am avut intilniri cu cetatenii din comuna , ocazie cu care am incercat sa transmit cit mai fidel proiectele autoritatii locale proiecte cu impact asupra cetateanului , preluind mesajul sau sugestiile acestora , sugestii cu care am mers la discutiile din plenul sedintelor de consiliu local. M-am preocupat de modul de fundamentare al bugetului local , initiat de Primarul Comunei , pe care l-am analizat si aprobat in unanimitate de voturi .

Am recomandat moderatie cu privire la alocarea resurselor pentru cheltuieli neproductive si orientarea spre accesarea de proiecte cu finantate de Uniunea Europeana din fonduri nerambursabile .

Avand in vedere ca bugetul local este unul mic , cheltuielile si investitiile sunt proportionale cu acesta , dar nu s-au inregistrat pierderi , risipa sau fraude din fondurile publice

Am susținut toate proiectele de hotărâri și am felicitat executivul pentru activitatea desfășurată pe anul 2013, chiar pe fondul crizei care a avut influență și asupra bugetului comunei. În cadrul ședințelor am luat cuvântul de fiecare dată, când am considerat necesar ca punctul meu de vedere să fie avut în vedere aprobarea, modificarea sau completarea și deliberarea proiectelor de hotărâre.

Am apreciat de asemenea și activitatea colegilor consilieri locali, precum și a primarului și viceprimarului comunei Balteni, Județul Olt.

As fi foarte bucuros dacă și cetățenii ar participa activ la procesul democratic de deliberare a unor hotărâri care îi privesc în mod direct.

În final și în viitor mă voi implica cu simț de răspundere în soluționarea problemelor și treburilor publice care cad în competența mea ca și consilier local.

CONSILIER LOCAL

ZAMFIR MARIA

